
bona pravtoe, ampak! vso praviš* ias% 
jo poslanci sami. TAo Je nastalo is 
»večno zeleno samostojno dre*e". 

Kakšen sad rodi to drevo? Ca za 
bili samostojni poslanca že nekaj črn
ka v Beogradu in je njihov sad ttrj 
dororei, so sklicali občni zbor Samo« 
stojne. Povabili so svoje pristaše^ 
med njimi tudi zgoraj podpisanega« 
Pri tem zborovanju je govoril naf, 
prvo ..krnet" dr Vošnjak. Raskladal jjg 
na doluo in široko o naših samoupra* 
vah, ki bodo ustanovljene. Dve dežo> 
lici, namreč Kranjsko in Štajersko ia& 
da bo v teh deželnih vladah vso taki 
lepo urejeno, kakor v nebesih. Seva« 
da smo od samega veselja vsi a gls* 
vami kimati, veseleč se tega dobrega 
sadu. Mermolja je kričal, kaj bo Ija* 
dem vse imenitnega storil. »Prva ma
ja skrb je", tako Je vpil, »da se zmaot 
Ša število uradništva za polovico.". —» 
A sedaj, ko je samostojna v beograjjV 
ski in ljubljanski vladi, pa je potovioa 
več uradmkov M deset do dvajsetkrat 
več davkov. 

Za viničarje in siromake je *e v 
duhu trgal veteposestva ter kazal, ka
teri falat bo dobil eden ali drugi. — 
Droienik pa je udrihal po naših d* 
hovnikih ter razbijal njihove glava,. 
Pr.duševal se Je, da bo uvedel »kan 
celparagraf". Govoril je takšno stva
ri, ki ne spadajo v katoliški list, ker 
so preogabue. Kirbia pa je menoal pr! 
peči svoje roke ter prosil najmanj \m 
krat za besedo, a & veliki poglavarji 
mu je niso dovolli. Videlo se jo fce 
tistikral, da vzamejo Kirbiša le zašr 
seboi v Beograd, da jim snaši čevlji: 
In pometa sobo. 

Omenil bi še o Urekovi kupčiji z 
gumijcm, a ker.se g tako kupčijo pe
čajo le ljudje Urekove sorte, zaia « 
tej kupčiji raje molčim. 

Takšen In še stokrat grsi sad ae
di »večno zeleno samostojno drevo". 

Kakšno pa jo listje, ki odpada s 
tega drevesa? Kako bo posekane to 
drevo to vrženo v ogenj? Za vzgled 
vam naj služi naša starodavna Jare
nina. Ko je imel Mermolja prvi sbod 
v Jarenini, je pridobil skoro večin« 
Jareuinčanov za Samostojno. A. ža 
drugi dan so začeli odpadati. In takt 
Je šlo dan za dnevom, dokler ai pr«& 
la burja tudi do mene. Sedaj so visi
jo na tem »večno zelenem drevesu" z 
malo izjemo razni odpadniki, v* 
rižniki, to dunajski romarji. Tudi v 
drugih občinah je enako. Le proč, H& 
proč od tega ogabnega drevesa in poj 
dite vsi nazaj v našo pravo KinetsiSfc 
zvezo. Da pa bomo posekali to ogabna 
samostojno drevo, pa pojdite na deu> 
za organizacijo za našo krščanske 
Ljudsko stranke. Pripravimo se, osa 
ob času novih votftevi strmoglavima 
samostojneže, ki v Beogradu tako brez 
vestno gospodarijo z našim davč.itB 
denarjem. Mermolja, kateri Je prine
sel to ogabno drevo Iz Vertojbe, pa 
naj pojde raje nazaj na Goriško re
Sevaf* Slovence pred Italijani (Opo;&» 
ba »Stražinega" urednikovi**: ia na| 
tara prodaja črešnje, kumaro, pet<3r
silj in štore). Sovraštvo to zgagarija. 
ki jo ie zasejai med nami, rodi pre
kletstvo. O tem sem se sam prepričal 
in s menoj vred na stotine drugih. 
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Samostojne kmetijske 
stranke. 

(Piše JDže Gungl iz Jarenine.) 
Ker se g. Mermolja toliko por:aša 

s svojim ^večno zelenim drevesom", 
zato prosim cenjeno uredništvo »Slov. 
Gospodarja", da bi priobčilo, kako je 
nastalo to drevo, kakšen sad rodi, 
kakšno listje odpada in kako bo po
sekano in v ogenj vrženo. . 

Ko so stari liberalci, sedaj pre
krščeni demokrat je uvideli, da se bti_ 
ža njih slava in moč koncu, so posku 
sili svojo zadnjo obupno moč; poiska
li so na deželi vse odpadnike, veriž
nike, zagrizene nemškutarje tn brez
verske poglavarje, ter so ustanovili 
takozvano Samostojno. — Opomba 
uredništva „Straže"i Dal so lim 
vee milijonov za ustanovitev stranke). 
Poglavarji so šli med Slovence s svo
jim hinavskim evangelijem. 8 sladki
mi obljubami so pridobiti ne samo 
kmetske liberalce to odpadnike, am
pak tudi mnoge, katoliško misleca mo 
ea in mladeniče. Da bi nas še bolj 
premotili, so naredili samostojni po
glavarji pogodbo s podpisi in prisega, 
da jih imamo voliloi pravico odstrani
ti, ako ne bodo delovali v našo korist. 
To pogodbo so med vožnjo v Beograd 
izgubiti. Pač pa so v Beogradu z«; 
htovali, da kakor hitro je poslanec od 
ljudstva izvoljen* nima več ljudstvo ne 
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